

MWB Weyarn GmbH & Co. KG, Salzhub 10, 83737 Irschenberg MWB Weyarn GmbH & Co. KG Salzhub 10 83737 Irschenberg

Fragebogen

Nahwärmeversorgung auf der Basis von regionalem Energieholz in der Gemeinde Weyarn Tel: 08062-72894-60 Fax 08062-72894-461

Bitte Zutreffendes ankreuzen: ☐Ich bitte um ein Angebot über einen Fernwärmeanschluss.		
☐Ich habe bereits ein Angebot erhalten, und würde gerne einen persönlichen Be-		
ratungstermin vereinbaren.		
Persönliche Daten:		
Name:		
Adresse:		
Tel.Nr.:	E-Mail:	
Anschlussadresse: (falls abweichend von Persönlichen Daten)		
Adresse:		
Gebäude: Typ: ☐Einfamilienhaus,	□Zweifamilienhaus,	
Reihenhaus,	☐ Mehrfamilienhaus,	
☐ Doppelhaushälfte	☐ Große Geschäftsgebäude, Wohnheim etc.	
Baujahr Gebäude	Beheizte Wohnfläche: cam²	
Zustand Gebäude: Urzustand nahezu u	ınverändert	
☐einzelne Sanierungsarbeiten durchgeführt		
☐generalsaniert/Neubauzustand		

Postanschrift:

MWB Weyarn GmbH & Co. KG c/o MW Biomasse Verwaltungs GmbH Salzhub 10 83737 Irschenberg

Telefon 08062 / 72 894 - 60 Telefax 08062 / 72 894 -461

www.mwbiomasse.de info@mwbiomasse.de

Geschäftsführer: Sebastian Henghuber

Eingetragen durch das Amtsgericht München HRA 106380 Gerichtsstand Miesbach

Bankverbindung Sparkassen Rosenheim BIC: BYLADEM1ROS
IBAN: DE69 7115 0000 0020 0764 10

USt.-IdNr. DE 296028690

Komplementärin: MW Biomasse VerwaltungsGmbH Salzhub 10 83737 Irschenberg

Ein Unternehmen der Gemeinde Weyarn



Unser verlässlicher Partner:

MW Biomasse AG Salzhub 10 83737 Irschenberg





Hai=a	Postanschrift:
Heizung Typ: □Einzelöfen,	MWB Weyarn GmbH & Co. KG c/o MW Biomasse Verwaltungs GmbH Salzhub 10 83737 Irschenberg
☐Etagenheizung,	Telefon 08062 / 72 894 – 60 Telefax 08062 / 72 894 -461
☐Zentralheizung,	www.mwbiomasse.de
	info@mwbiomasse.de
Baujahr Kessel: ca.	Geschäftsführer: Sebastian Henghuber
Austausch geplant, wann	Eingetragen durch das Amtsgericht München HRA 106380 Gerichtsstand Miesbach
Kesselleistung: kW (wenn bekannt, s. Typenschild Kessel) Aufstellung:	Bankverbindung Sparkassen Rosenheim BIC: BYLADEM1ROS IBAN: DE69 7115 0000 0020 0764 10
Heizraum Keller,	UStIdNr. DE 296028690
☐Heizraum EG,	Komplementärin:
☐Küche,	MW Biomasse VerwaltungsGmbH Salzhub 10 83737 Irschenberg
□Bad.	Ein Unternehmen der
Energieträger und ca. Jahresverbrauch (Mehrfachnennung möglich): Heizöl ca. Liter/Jahr Erdgas ca. m³/Jahr Scheitholz ca. ster/Jahr Strom ca. kWh/Jahr (nur Heizung/Warmwasser),	Gemeinde Weyarn
☐ Flüssiggas ca. Liter/Jahr oder ca.	Unser verlässlicher Partner:
kg/Jahr Holzpellets ca. t/Jahr Solaranlage vorhanden ca. m²	MW Biomasse AG Salzhub 10 83737 Irschenberg www.mwbiomasse.de
Sonstiges:	
	KU Gemeindewerke WEYARN